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Programe gratuite pentru copii, elevi, 
studenţi şi tineri organizate în parohia 

noastră  
Adresăm tuturor copiilor, elevilor, studenţilor, 

tinerilor, precum şi tuturor persoanelor 
interesate, indiferent de vârstă, invitaţia de a se 

înscrie la următoarele activităţi: 
 

• CLUBUL DE ŞAH 
 
• COR DE TINERET „PSALM” IN CADRUL CURSULUI GRATUIT DE INTERPRETARE A MUZICII RELIGIOASE CORALE  
• MEDITAŢII LA MATEMATICĂ pentru elevi de gimnaziu şi liceu 

 
•CURSURI gratuite de LIMBA ENGLEZĂ, 

 
Condiţii de înscriere şi detalii: 

•www.parohiatomacozma.ro 
•tel. 0741 706 602 sau 0761 621 994 
•e-mail/id messenger: redactor_sef@yahoo.com  

 
 

BIBLIOTECA PAROHIALĂ 
 

Delectează-te cu o carte nouă!  
Citeşte şi informează-te ! Prin Biblioteca Parohială vă punem la dispoziţie o gamă largă de cărţi religioase şi de cultură generală.  Program de funcţionare: Duminica, între orele 11.00-12.00 Persoane de contact: 

∗Alexandra Popa, tel. 0720 606 820, 
petite_sourire@yahoo.com 

∗Irina Dănilă, tel. 0742 344 024, 
irina_danila93@yahoo.com 

Program liturgic săptămânal  
♦Duminica, ora 18.00 —  Paraclisul Maicii Domnului.  Acest Paraclis se recomandă a fi citit şi de către fiecare creştin, în cadrul rugăciunii personale, în momente de întristare a sufletului şi la vreme de nevoie.  
♦ Luni, 8 noiembrie, ora 8.00 — Slujba Utreniei, a Sfintei Liturghii, întru cinstirea Sfinţilor Arhangheli Mihail şi Gavriil.   
♦Vinerea, ora 18.00 - Taina Sfântului Maslu  Îndemnăm pe creştinii noştri să participe în număr cât mai mare la această Sfântă Taină, ştiută fiind importanţa deosebită pe care o are. Această slujbă este folositoare tuturor creştinilor încercaţi de boală trupească sau sufletească, de necazuri sau supărări, dăruindu-ne nouă tuturor, prin Harul lui Dumnezeu, tămăduire trupului şi iertare sufletului.    
• Sâmbăta, ora 18.00 — Slujba Vecerniei   

Conversia este un proces complex de trecere de la un sistem convenţional, de regulă bazat pe o chimizare intensă, la un sistem de agricultură ecologică (biologică sau organică), astfel încât să se creeze un sistem de exploatare durabilă (sustenabilă) a terenului. Conversia constă, în mod concret, într-o serie de măsuri manageriale, tehnice, economice şi administrative prin care ferma legumicolă sau terenul legumicol sunt pregătite pentru exploatare în sistem ecologic. Toate aceste măsuri sunt ordonate şi integrate în mod coerent, conform unui plan bine stabilit şi a unor norme prevăzute de legislaţia în vigoare care reglementează acest proces. Scopul conversiei este de a realiza un agro-eco-sistem echilibrat, în care omul (tehnologul) este factorul responsabil, integrator al tuturor mijloacelor, metodelor şi măsurilor în mod sistematic. în felul acesta, este asigurată principala funcţie a ecosistemului agricol şi anume autoreglarea, care determină în mod curent sustenabilitatea/durabilitatea acestuia. Obiectivele conversiei au în vedere schimbarea elementelor, 
caracteristicilor şi funcţiilor vechiului sistem. Aceste schimbări se vor realiza în conformitate cu standardele ecologice, într-o perioadă de timp bine stabilită. In mod esenţial, factorul tehnologic care suferă cele mai mari schimbări este chimizarea: este interzisă folosirea produselor chimice de sinteză de orice fel (îngrăşăminte, insecticide, fungicide, bactericide, erbicide, substanţe bioactive ş.a.). De asemenea, lucrările de pregătire a solului sunt în mare parte schimbate, conform principiilor agriculturii ecologice ş.a. Important este faptul că această conversie se realizează într-o perioadă suficientă de timp, în care se produce şi o „adaptare" a ecosistemului, cât şi a fermierului. Conversia poate fi apreciată ca o adevărată provocare pentru fermier şi familia sa, care se vor confrunta cu o serie întreagă de probleme manageriale, administrative şi tehnice. Rezultatul conversiei este faptul că ferma sau terenul supuse acestui proces vor fi exploatate în continuare în sistem de agricultură/legumicultură ecologică, iar acest lucru este recunoscut oficial printr-un certificat de producţie ecologică, în baza căruia producătorul se bucură de drepturile şi îşi asumă responsabilităţile specifice prevăzute de lege. 
 

Material realizat de Bioma Agro Ecology Co  

     Nr. 403 7 noiembrie — 13 noiembrie 2010 

Duminica a douăzeci şi patra după Rusalii 
Luni, 8 noiembrie: Sf. Arh. Mihail şi Gavriil    

Evanghelia duminicii Învierea fiicei lui Iair  (Luca VIII, 41— 56) 
 41. Şi iată a venit un bărbat, al cărui nume era Iair şi care era mai marele sinagogii. Şi căzând la picioarele lui Iisus, Îl ruga să intre în casa lui, 42. Căci avea numai o fiică, ca de doisprezece ani, şi ea era pe moarte. Şi, pe când se ducea El, mulţimile Îl împresurau. 43. Şi o femeie care de doisprezece ani avea scurgere de sânge şi cheltuise cu doctorii toată averea ei, şi de nici unul nu putuse să fie vindecată, 44. Apropiindu-se pe la spate, s-a atins de poala hainei Lui şi îndată s-a oprit curgerea sângelui ei. 45. Şi a zis Iisus: Cine este cel ce s-a atins de Mine? Dar toţi tăgăduind, Petru şi ceilalţi care erau cu El, au zis: Învăţătorule, mulţimile Te îmbulzesc şi Te strâmtorează şi Tu zici: Cine este cel ce s-a atins de Mine? 46. Iar Iisus a zis: S-a atins de Mine cineva. Căci am simţit o putere care a ieşit din Mine. 47. Şi femeia, văzându-se 

vădită, a venit tremurând şi, căzând înaintea Lui, a spus de faţă cu tot poporul din ce cauză s-a atins de El şi cum s-a tămăduit îndată. 48. Iar El i-a zis: Îndrăzneşte, fiică, credinţa ta te-a mântuit. Mergi în pace. 49. Şi încă vorbind El, a venit cineva de la mai-marele sinagogii, zicând: A murit fiica ta. Nu mai supăra pe Învăţătorul.  50. Dar Iisus, auzind, i-a răspuns: Nu te teme; crede numai şi se va izbăvi. 51. Şi venind în casă n-a lăsat pe nimeni să intre cu el, decât numai pe Petru şi pe Ioan şi pe Iacov şi pe tatăl copilei şi pe mamă. 52. Şi toţi plângeau şi se tânguiau pentru ea. Iar El a zis: Nu plângeţi; n-a murit, ci doarme. 53. Şi râdeau de El, ştiind că a murit. 54. Iar El, scoţând pe toţi afară şi apucând-o de mână, a strigat, zicând: Copilă, scoală-te! 55. Şi duhul ei s-a întors şi a înviat îndată; şi a poruncit El să i se dea să mănânce. 56. Şi au rămas uimiţi părinţii ei. Iar El le-a poruncit să nu spună nimănui ce s-a întâmplat. Grafică realizată de Raluca Negrea 
  La mulţi ani !  

♦ Sărbătoarea Sfinţilor Arhangheli Mihail şi Gavriil se constituie în fiecare an, într-un plăcut prilej spre  a ne aduce aminte de toți cei care-și serbează ziua numelui. Adresăm sincere urări de sănătate, bucurii și frumoase împliniri Părintelui Paroh Mihai Mărgineanu, alături de doamna preoteasă Gabriela și întreaga familie.   
♦ Cu acelaşi prilej, adresăm tuturor celor care îşi serbează ziua onomastică - enoriaşilor noştri, prietenilor parohiei Toma Cozma, cititorilor şi colaboratorilor Revistei parohiale, donatorilor, ostenitorilor şi tuturor celor care ne ajută în activităţile pe care le organizăm -, sincere urări de sănătate, pace şi negrăite bucurii. 
♦ Aceleaşi gânduri de felicitare adresăm domnului consilier Mihai Ciorâţă care îşi serbează atât ziua numelui, cât şi ziua de naştere.    Dorim ca Bunul Dumnezeu să dăruiască tuturor binecuvântare, cu timpuri bune, mulţumire sufletească şi reuşită în toate ! 
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Târg naţional de produse ecologice și tradiționale, ediția a II-a 
 

 În perioada 5-7 noiembrie 2010, Bioma Agro Ecology Co a organizat la Parohia Toma Cozma din Iaşi, cea de-a doua ediție a ECOagrIS - Târg de produse ecologice şi tradiţionale. Având ca scop promovarea unui stil de viață sănătos și ecologic, acest eveniment s-a bucurat de un foarte mare succes, facilitând întâlnirea dintre publicul larg foarte interesat în domeniu, cu principalii producători, procesatori și furnizori de servicii din domeniile aferente, veniți din peste 10 judeţe din toate zonele țării. In primul rând—au afirmat organizatorii—ne-am dorit dezvoltarea interesului producătorilor locali de a 
cultiva şi comercializa produse ecologice şi tradiţionale si o eficientizare a 
promovarii produselor locale. Astfel predomina la acest targ prezența 
producatorilor din Iasi si judetul Iasi.   Desigur, pentru un schimb de experienta binevenit și util, am invitat si 
producatori de calibru din alte judete, precum Maramureş, Braşov, Sălaj, Argeş, 

Harghita, Bihor, Călăraşi, 
Constanţa, Suceava, Iaşi.  Încă din prima zi, mii de vizitatori au luat cu asalt standurile expoziţionale, achiziţionând produse ecologice de calitate şi dorind să afle cât mai multe informaţii privind alimentaţia sănătoasă şi echilibrată.   D e s c h i d e r e a oficială a expoziţiei a început printr-un solemn moment de rugăciune oficiat de PC Părinte Protopop Constantin Andrei, prezent la eveniment ca delegat din partea Înalt Preasfinţitului Părinte  Teofan , Arhiepiscopul Iaşilor ş i  Mi t ropo l i t u l M o l d o v e i  ş i B u co v i n e i ,  PC P ă r i n t e  A u r e l Mărgineanu, PC P ă r i n t e  M i h a i Mărgineanu şi PC Părinte Iustinian-Ionuţ Răduc.    La deschiderea oficială, au fost prezente numeroase personalități ieșene, oficialităţi şi reprezentanţi ai autorităţilor locale, precum şi specialiști în domeniu.   
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     Nr. 403 
Acţiune umanitară  
 
 Liceul de Informatică „G. Moisil” din Iaşi a dat curs şi anul acesta apelului lansat de Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării de a sprijini campania socială „Săptămâna legumelor donate” dedicată ajutorării copiilor aflaţi în dificultate. 

 Scopul acestei campanii este acela de a sensibiliza elevii şi profesorii din unităţile de învăţământ cu privire la situaţia dificilă în care se află copiii afectaţi de lipsa de alimente.  Astfel, profesorii şi elevii Liceului de Informatică s-au implicat săptămâna aceasta în colectarea legumelor, iar vineri, 5 noiembrie, voluntarii au mers în parohia noastră, astfel încât donaţia să ajungă la cca. 20 de familii.    Grupul de voluntari a fost constituit de elevi din clasa a 10-a coordonaţi de doamna prof. de istorie Tatiana Solcanu şi de 

domnul prof. de religie Alexandru Burac. Mulţumim de asemenea şi domnului Ing. Gheorghe Aioanei şi tuturor celor care s-au implicat în această frumoasă acţiune. 

DE CE SĂ PRACTICĂM 
AGRICULTURA ECOLOGICĂ? 

 
(continuare din numărul trecut) 

 

 Ca obiective specifice sunt 
menţionate cele recomandate de Federaţia 
Internaţională a Mişcărilor pentru 
Agricultura Organică (IFOAM): 
• producerea hranei de înaltă calitate şi în 
cantitate suficientă; 
• menţinerea şi creşterea fertilităţii solului 
pe termen lung; 
•folosirea resurselor neconvenţionale; 
•realizarea unui sistem închis al materiei 
organice şi al elementelor nutritive; 
•reducerea poluării care poate rezulta din 
tehnologiile agricole practicate; 
•menţinerea diversităţii genetice a sistemului 
agricol; 
•asigurarea producătorilor a unor condiţii 
economice corespunzătoare pentru un trai 
decent; 
•sporirea calitativă a vieţii cu sisteme şi 
cicluri naturale; 
•încurajarea şi favorizarea ciclurilor 
biologice în ferme, implicând 
microorganismele solului, plantele şi 
animalele. 

CE ÎNSEAMNĂ CONVERSIA LA 
PRODUCŢIA ECOLOGICĂ? 

» 
Dacă un teren agricol, care a fost 

exploatat într-o variantă de sistem 
convenţional, mai mult sau mai puţin 
intensiv, urmează să fie exploatat în sistem 
de agricultură (legumicultura) ecologică, este 
necesară o perioadă de câţiva ani în care se 
face trecerea de la sistemul convenţional la 
cel ecologic. Această trecere se numeşte 
conversia la producţia ecologică. 

(continuare în pagina a patra) 
 

 
  
 


